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This amendment 001 is being raised to answer some questions from potential bidders as 
follows:

Question 1

Without the use of cross aisle ties for the racking, our engineer has suggested the following specs 
which I would have to quote for this job.

-Six beam levels rather than seven.
-The top beam level, (6th) should be installed at 23’-6” above the floor.
-Special 7-1/4” wide x 5” D x 3/8” thick base plates with (4) ½” Dia. X 4-1/2” long HILTI Epoxy 
anchors per frame. (2 per post)
-(7) bays all in one continuous row (No stand alone bays)
-Minimum height for double posts to be 57” high.

Answer 1

All the changes or additions to the specification that are mentioned are acceptable to the 
Department of National Defence. We can accomplish our goals with those changes.

Question 2

In reference to Annex A, Requirement, 1. Provide and Complete the following,  

e. Design and selection information  

viii. Accessories: Wire mesh decking, four (4) up right post protectors. Mesh protection screen. 
Screen to match the existing.

QUESTION: Is a sample image of the protection screen available to match?

Answer 2

The contracting authority has four (4) sample pictures. 

Please email nancy.dunphy@pwgsc.gc.ca and she will forward you the jpeg files.

Please insert “Solicitation W355B-161508” in the subject line.


